



根据公司总体安排，自3月5日起，扬州公司展开为期30天的装置大检修工作。为便于统一指挥、统一协调，保证检修按时完成检修任务，保证扬州公司下一阶段长周期、满负荷、安全平稳运行，各装置都能自觉遵守有关规章制度。扬州公司为此成立了专指检修指挥部。

3月23日晚8点，当我们到达现场时，扬州公司环氧装置罐内EO装置，安环部相关人已在办

精心组织周密部署 确保安全优质完成检修任务

理进入受限空间作业票证及安全作业手续。进入罐内后，相关作业人员正在检查罐内情况：搅拌向左，EO装置经理任国伟、车间经理高洪彬、助理廉斌正忙着检查罐内搅拌打砂情况。随后我们又来到中央控制室，各装置部门正统筹规划检修每日项目：安环部门在统筹记录每日动火、进入受限空间、操作

设备作业等票据。在检修期间各装置成严格按照职责分工，各司其职，各负其责，确保安全、保质、保量完成检修任务。

由于长期高负荷的运行，许多设备都处于疲惫状态。此次检修就是发掘、处理、保养、改善这些设备问题。扬州公司自上而下，在计划上细化部署，步调上紧密筹划，

只有把抓好检修质量，才能为创造更高的经济效益保驾护航。

（江苏奥克 工会）



武汉奥克 程佩

我是生产分析班的程佩，今天我被评为“三八红旗手”，是大家对我的鼓励和鞭策。我感到非常荣幸，在此我想说，这是领导关怀，是前有同事对我的鼓励和支持，我要向所有帮助、支持我的领导、同事深表感谢。

新时代给了我们女性全新的机遇和挑战，我们更应该抓住机遇，只争朝夕。工作中以“从严、从细、从实”的标准要自己，不断学习业务，学习技术，学习科学知识，提高个人综合素质，努力成为勇于创新、敢于挑战的女职工。为公司发展贡献应有的力量。充分发挥自己的聪明才智，把个人奋斗与单位发展目标结合起来，把智慧和热情在工作实践结合起来，立足自身岗位，发挥巾帼不让须眉的精神，建功立业，努力做出更多贡献！

奥克药辅 田敬华

尊敬的工会领导，亲爱的女同胞们大家好！

今天满怀激动的心情在这里表露心声，感谢公司领导给我的“三八红旗手”荣誉，感谢各位同事在工作学习中的支持，同时在3月8日这个特殊的日子里我作为一名普通女工也感受到了奥克大家庭的温暖，见证了我们女同胞在企业发展建设中的重要作用。

2015年初我加入奥克医药涂料有限公司，3年来我在这里愉快的工作。幸福的生活，不断成长，在化验员岗位我深知责任之重大。为此我认真钻研业务，理论与实践相结合，努力使自己成为一名合格的和同事放心、满意的优秀化验员。在日常的工作中，我得到了大家无微不至的关心和热情的帮助，让我对工作更有信心，对这个集体更加热爱。

今天的荣誉我会好好珍惜，带着一颗感恩的心去更加努力的工作，让自己的价值在小小的化验台上升华，让自己的人生在不断的进取中绽放光彩。

最后衷心祝愿全体女同胞节日快乐，家庭幸福，祝我们奥克大家庭永葆青春。永立潮头。

辽阳公司 边霞

这是春意盎然，万物复苏的日子里，我们怀着激动心情迎来了自己的节日“三八国际劳动妇女节”。在这里向大家道一声：节日快乐！

首先感谢各位领导及同事们对我工作上的支持及肯定，三八红旗手这一光荣称号是对我在工作上莫大的鼓励及鞭策，我覺得非常的欣喜。

奥克石达 王春红

自2012年5月入职，从外派实习，装置的基建，再到原始开工、正常生产，很荣幸在近5年多的时间里能够同奥克石达一同成长，感谢公司和领导给我成长和锻炼的机会。特别是在2017年能够参与奥克青年骨干培训班的学习，这次学习让我成长了许多，也让我的业务和管理能力有了很大的提升。很荣幸能够当选为2017年奥克集团的“三八红旗手”，今后在生产部长助理这一岗位上，我一定会恪尽职守，分享经验，贡献力量，为装置的生产保驾护航。用真心为生产的员工服务，用真情和实干搭建起领导和员工的连心桥。

和自豪，它验证了我工作上的进步和成绩，同时也是一种动力，促使我更加勤奋与努力的去完成每一项工作任务。

在我们康泰公司有好几位女性领导干部。她们发挥着女性特有的聪明才智和作用，在养殖家庭的经营上仍然以工作为主。她们不计较个人得失，以公司大局为重，有的甚至是举家搬迁，或者是一个人远离家人去外地为了更好的美好生活。

斗争，这种敬业精神值得学习；她们仔细、认真、执着、勇敢、果断……我们要在榜样精神的鼓舞下，爱岗敬业，努力学习，更加自信、自立、自强，团结互助，在自己的岗位上不懈拼搏，为建设和谐小康生活一马当先，力争上游，大力弘扬民族精神，全面展示巾帼风采，为百年奥克梦的实现贡献自己的一份力量！

辽阳公司 吕彤

尊敬的各位领导和同事：

大家好，我是520装置的乙班员工吕彤。今天我能当选“三八红旗手”，离不开领导对我的栽培和指导，班长对我的信任与支持，同事对我的鼓励和鞭策，在此我要感谢大家对我的厚爱。

自2014年起，我从沈阳工业大学毕业进入奥克工作已经四年多了。自从参加工作以来，一直把奥克当作自己的家园细心爱护，虽然作为一线员工的我没有为公司做出更多的贡献，也没有取得其他值得宣扬的更大的成就。可是我尽力去做好属于自己岗位职责内的工作，尽自己最大努力完成每一次的生产任务，并在工作中总结经验，从经验中吸取教训。平时刻苦都在学习，与他人交流更多的DCS知识，积累自己不了解而又需要了解的知识，要求自己做到更好。为我的家园的一砖一瓦而努力奋斗，虽然工作辛苦，但是收获一季季合格的产品，心情也是喜悦的。

随着公司不断壮大，我们的生活环境不断地改善，公司待遇不断地提高，这些更让我有信心为公司付出既有的技能。我衷心祝愿奥克事业会更好！

奥克石达 汪艳

我是奥克石达分析站的汪艳，能当选奥克集团本年度的“三八红旗手”，深感荣幸，这份殊荣要感谢大家对我的鼓励和鞭策，在此感谢领导深切关怀，感谢所有同事帮助和支持！这份荣誉给予我莫大的动力，激励我在今后的工作生活中勇于创新，追求卓越！入职奥克11年以来，先后从事化验室和技术中心办公室工作。办公室工作繁琐，既然选择了，就注定我多了一份不可推卸的责任，但正是这份责任一直推动我努力到现在。

要尝既是终点，又是出发点。我要把这份荣誉化作今后不竭的动力，始终让自己的积极努力，不断追求，不断完善自己。

在今后的工作中以高度责任心和更饱满的热情、无私奉献的态度，认真真工作，时刻严格要求自己，提升为人民服务的能力！在其中所得到的锻炼和感情，也将成为影响我一生的财富！感谢公司给予平台，感谢奥克家人们给予温暖！我虽渺小，但是为奥克的蓬勃发展，尽自己的绵薄之力！

感谢信

• 奥克药辅 田敬华

尊敬的领导：

我以无比感激的心情写下这封信，感谢公司领导慷慨的帮助，您的新春慰问，承载着公司领导对困难员工的关注，承载着人与人团结协作的情谊！

家庭的重担压得我透不过气来，日益增加的开销使我的家庭入不敷出，我虽然全力以赴，奋力拼搏，仍摆脱不了拮据的现实，在此失望之际，工作的热情也日渐消磨。然而，新春佳节之时，领导的关心关怀，扶危济困，不仅解决我的燃眉之急，更使我重燃生活与工作的热情。报君黄金台上意，提携玉龙为君死。丈夫者，应志存高远，我定当在今后的工作中，不懈拼搏，为公司的辉煌添彩！

感恩的心不忘公司恩情

• 奥克包装 张博君

奥克包装公司的领导又再一次来到我家进行了年前慰问走访，带来了米面油等慰问品，在寒冬腊月之中为我家带来了春风般的温暖。

自从我母亲患上尿毒症以后，公司不论是在工作还是生活上都给予了我很多的帮助，让我能够全身心的投入到工作上，不用为家里的事情过多分心，让我能够从容的负担起家庭的责任和公司交给我的工作任务。我也十分有幸于拥有这么多关心员工的好领导和支持我关爱我的同事们，平日里也不时地问到我家里的情况，是否需要帮助，让我感觉到在一个有爱的集体之中是多么的幸福，让我感觉到当我遇到生活的困难时我不是一个人在面对。

值此新春佳节之际，让我衷心的对公司、对那些一直关心着我的人们说一声谢谢！没有你们也就没有我现在工作取得的成绩，也感谢你们面对困难时的勇气与坚持。2018年我将努力工作回报公司，好好生活迎接未来的挑战！